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IHRE NEUE MICRO-STEREOANLAGE
Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,

vielen Dank für den Kauf dieser Micro-Stereoanlage. Hören 
Sie Musik via USB-Stick, SD-Karte, Radio oder schließen Sie die 
Microsystem-Stereoanlage an Ihren Fernseher an und schauen Sie 
DVDs.

Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung und befolgen Sie die 
darin aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie Ihre neue Micro-
Stereoanlage optimal nutzen können.

Lieferumfang
•	 Micro-Stereoanlage
•	 2× Lautsprecher
•	 Fernbedienung
•	 AV-Kabel
•	 2× Klinken-Adapter
•	 2 Batterien des Typs AAA (Micro)
•	 Bedienungsanleitung



5

DEU

Si
c

he
r

heitshin






w

eise


 

SICHERHEITSHINWEISE 
•	 Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der 

Funktionsweise dieses Produktes vertraut zu machen. 
Bewahren Sie diese Anleitung daher gut auf, damit Sie jederzeit 
darauf zugreifen können.

•	 Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt die 
Produktsicherheit. Achtung Verletzungsgefahr!

•	 Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, 
Schläge oder Fall aus bereits geringer Höhe beschädigt werden.

•	 Halten Sie das Produkt fern von Feuchtigkeit und extremer 
Hitze.

•	 Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser oder andere 
Flüssigkeiten.

•	 Alle Änderungen und Reparaturen an dem Gerät oder 
Zubehör dürfen nur durch den Hersteller oder von durch 
ihn ausdrücklich hierfür autorisierte Personen durchgeführt 
werden.

•	 Achten Sie darauf, dass das Produkt an einer Steckdose 
betrieben wird, die leicht zugänglich ist, damit Sie das Gerät im 
Notfall schnell vom Netz trennen können.

•	 Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.

Wichtige Hinweise zur Entsorgung
Dieses Elektrogerät gehört NICHT in den Hausmüll. Für 
die fachgerechte Entsorgung wenden Sie sich bitte an die 
öffentlichen Sammelstellen in Ihrer Gemeinde. Einzelheiten zum 
Standort einer solchen Sammelstelle und über ggf. vorhandene 
Mengenbeschränkungen pro Tag / Monat / Jahr entnehmen Sie 
bitte den Informationen der jeweiligen Gemeinde.
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Wichtige Hinweise zu Batterien und deren Entsorgung
Batterien gehören NICHT in den Hausmüll. Als Verbraucher sind 
Sie gesetzlich verpflichtet, gebrauchte Batterien zur fachgerechten 
Entsorgung zurückzugeben.
Sie können Ihre Batterien bei den öffentlichen Sammelstellen 
in Ihrer Gemeinde abgeben oder überall dort, wo Batterien der 
gleichen Art verkauft werden.
•	 Akkus haben eine niedrigere Ausgangsspannung als Batterien. 

Dies kann in manchen Fällen dazu führen, dass ein Gerät 
Batterien benötigt und mit Akkus nicht funktioniert. 

•	 Batterien gehören nicht in die Hände von Kindern.
•	 Batterien, aus denen Flüssigkeit austritt, sind gefährlich. 

Berühren Sie diese nur mit geeigneten Handschuhen. 
•	 Versuchen Sie nicht, Batterien zu öffnen und werfen Sie 

Batterien nicht in Feuer.
•	 Normale Batterien dürfen nicht wieder aufgeladen werden. 

Achtung Explosionsgefahr! 
•	 Verwenden Sie immer Batterien desselben Typs zusammen  

und ersetzen Sie immer alle Batterien im Gerät zur selben Zeit! 
•	 Nehmen Sie die Batterien aus dem Gerät, wenn Sie es für 

längere Zeit nicht benutzen.

Konformitätserklärung
Hiermit erklärt PEARL. GmbH, dass sich das Produkt PX-1300-675 in 
Übereinstimmung mit der RoHs-Richtlinie 2011/65/EU, der EMV-
Richtlinie 2014/30/EU und der Niederspannungsrichtlinie 2014/35/
EU befindet.

Qualitätsmanagement
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz

Die ausführliche Konformitätserklärung finden Sie unter  
www.pearl.de/support. Geben Sie dort im Suchfeld die 
Artikelnummer PX-1300 ein.
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PRODUKTDETAILS
Kompaktanlage

Display Source (Quelle)

Ein/Aus-Schalter USB/Disc

Stop Play/Pause

Prev Next

R/L Open/Close (Öffnen/Schließen)

DVD-Laufwerk Laustärkeregler

3,5mm-
Mikrofonanschluss USB-Port

3,5mm-
Mikrofonanschluss SD/MS/MMC-Port

Empfänger der 
Fernbedienung
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Coaxial

Linker DVD-Out

Linker Audio-In

Rechter Audio-In

Rechter DVD-Out

Video-Out

Antenne

Lautsprecheranschlüsse

Hauptschalter

Scart-Anschluss
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Fernbedienung
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Ein/Aus-Schalter Schaltet das Gerät ein bzw. aus

1 bis 10+ Nummerntasten

Setup Öffnet das Setup  
(nur bei Anschluss an ein TV-Gerät)

Navigationstasten

Title Öffnet bei der DVD-Wiedergabe die 
Kapitelübersicht (falls vorhanden)

 Spult zurück
 Spult vor Spult zurück / Spult vor

Source Wechselt zwischen den verschiedenen 
Wiedergabemodi

 Prev /  
 Next

Vorheriger Titel / Nächster Titel

EQ Öffnet den Equalizer  
(nur bei Anschluss an ein TV-Gerät)

 Stop /  
 Play/Pause

Stoppt eine Wiedergabe /
Startet eine Wiedergabe/Pausiert die 
aktuelle Wiedergabe

Language Sprachwahl-Taste

 L/R Wechsel zwischen den Audiokanälen beim 
Abspielen einer VCD (Video-CD)

Subtitle Schaltet den Untertitel ein bzw. aus

Angle Startet einen automatischen 
Sendersuchlauf (nur im Radiomodus)

Prog Prog-Taste

Clear Löscht Einträge

Open/Close Öffnet bzw. schließt das DVD-Laufwerk

A/B Wiederholt einen bestimmten Bereich 
(wiederholen von A bis B)

Repeat Wiederholt eine Wiedergabe

PBC Öffnet bei einer VCD das Auswahlmenü

Slow Abspiel in Slow-Motion
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 GOTO Sucht nach dem gewünschten Überschrift, 
Kapitel oder Titel

Zoom Zoom (nur bei DVD-Wiedergabe)

OK OK-Taste

Menu Öffnet das Menü  
(nur bei Anschluss an ein TV-Gerät)

Vol +/- Erhöht bzw. verringert die Lautstärke

Return Zurück-Taste

N/P Wechselt zwischen TV-Systemen

OSD Bildschirmanzeige (Menü wird über dem 
gerade laufenden Bild eingeblendet)

USB USB-Wiedergabemodus

RIP/COPY Schaltet in den Kopier-Modus um/ruft den 
Kopier-Modus auf

Mute Lautlos schalten

Batterien einlegen
Öffnen Sie das Batteriefach auf der Rückseite der Fernbedienung. 
Legen Sie zwei Batterien des Typs AAA (Micro) ein. Achten Sie 
hierbei auf die Hinweise zur Polarität am Boden des Batteriefachs. 
Schließen Sie das Batteriefach wieder. 
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Lautsprecher anschließen
Schließen Sie die Lautsprecher an, indem Sie die Lautsprecherkabel 
in die Klemmen auf der Rückseite stecken. Achten Sie hierbei auf die 
farblich richtige Zuordnung. 
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 Anschlussklammern für rote Lautsprecherkabel
 Anschlussklammern für schwarze Lautsprecherkabel

Stellen Sie den an die R-Klammern angeschlossenen Lautsprecher 
auf der rechten und den an die L-Klammern angeschlossenen 
Lautsprecher auf der linken Seite der Anlage auf. 

Microsystem-Stereoanlage an den Fernseher anschließen
Sie können die Anlage entweder per SCART-Kabel oder Audio-
Video-Cinch-Kabel an Ihren Fernseher anschließen (sofern Ihr 
Fernseher über die Anschlüsse verfügt).

Audio-Video-Cinch: 
1.	 Schließen Sie den roten Audio-Cinch-Stecker an den rechten 

roten DVD-Out-Anschluss der Anlage an.
2.	 Schließen Sie den weißen Audio-Cinch-Stecker an den rechten 

weißen DVD-Out-Anschluss der Anlage an.
3.	 Schließen Sie den gelben Video-Cinch-Stecker an den gelben 

Video-Out-Anschluss der Anlage an.
4.	 Schließen Sie die Enden der Stecker an die jeweils richtigen 

Eingänge (Audio-/Video-In) Ihres Fernsehers. 
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SCART-Anschluss:
Schließen Sie das SCART-Kabel (nicht im Lieferumfang enthalten) an 
den SCART-Anschluss der Anlage an und verbinden Sie es mit dem 
SCART-Anschluss Ihres Fernsehers. 

HINWEIS:  
Schalten Sie an Ihrem Fernseher in den jeweiligen 
Modus, an dem die Anlage angeschlossen ist. Schalten 
Sie die Anlage ein und legen Sie z.B. eine DVD ein. Die 
DVD wird jetzt auf Ihrem Fernseher wiedergegeben.

 

Microsystem-Stereoanlage anschließen
Verbinden Sie die Stereoanlage über den Netzstecker mit einer 
Steckdose. Schalten Sie den Hauptschalter auf ON. Die Anlage ist 
jetzt betriebsbereit. 
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GRUNDLAGEN
Ein- und Ausschalten des Gerätes
Schalten Sie den Hauptschalter auf ON.
Drücken Sie den Ein/Aus-Schalter (Power), um das Gerät 
einzuschalten. 
Um das Gerät auszuschalten, drücken Sie die Taste erneut. 

Einen Betriebsmodus auswählen
Drücken Sie die Source-Taste, um zwischen den verschiedenen 
Betriebsmodi Audio-In, Card, DVD, Tuner und USB zu wechseln.

Übersicht der verschiedenen Betriebsmodi:

Tuner Radio

DVD DVD-Wiedergabe

USB Spielt Audio-Dateien von einem USB-Stick ab

Card Spielt Audio-Dateien von einer SD/MMC-Karte ab

Audio-In Spielt Audio-Dateien von einem am Audio-IN 
angeschlossenen Gerät ab

Wiedergabe und Pause
Drücken Sie die Play-Taste, um eine Wiedergabe zu starten. Drücken 
Sie Pause-Taste, um die Wiedergabe zu pausieren. Drücken Sie 
erneut, um die Wiedergabe fortzusetzen.

Wiedergabe stoppen
Drücken Sie die Stop-Taste, um die aktuelle Wiedergabe zu stoppen. 

Lautstärke-Regelung
Die Lautstärke wird mit den Tasten Vol+ und Vol- geregelt.



16

DEU
Radi




o
-M

o
dus




RADIO-MODUS
Antenne
Für den FM-Empfang besitzt diese Anlage eine Kabel-Antenne. 
Positionieren Sie die Antenne so, dass Sie den besten Empfang 
erzielen. 

Manuelle Einstellung der Radiosender
•	 Radio-Stationen mit einem schlechten Signal können manuell 

eingestellt werden.
•	 Drücken Sie den Ein/Aus-Schalter, um das Gerät einzuschalten. 

Drücken Sie wiederholt die Source-Taste, bis im Display eine 
Frequenz angezeigt wird. 

•	 Drücken Sie die linke und rechte Navigationstaste, um durch die 
Frequenzen zu schalten. 

•	 Drücken Sie die Navigationstasten hoch/runter, um automatisch 
zum nächsten Sender zu springen. 

Automatische Sendersuche
•	 Drücken Sie die Play-Taste, um einen automatischen 

Sendersuchlauf zu starten.
•	 Nach Ende des Suchlaufs können Sie mit den Nummerntasten 

zwischen den jeweiligen Sendern wechseln. 
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USB-/SD-/FESTPLATTEN-MODUS
SD-Karte einlegen: Schieben Sie die SD-Karte mit den goldenen 
Kontakten nach unten in den SD-Karten-Slot. 
USB-Stick anschließen: Schieben Sie den USB-Stick in den USB-
Anschluss der Anlage.

Sobald eine SD-Karte oder ein USB-Stick mit Audiodateien 
angeschlossen wird, startet die Anlage automatisch die 
Wiedergabe. Sollte dies nicht der Fall sein, wechseln Sie durch 
mehrfaches Drücken der Source-Taste in den entsprechenden 
Modus. 

HINWEIS:  
Es gibt kostenlose Software im Internet, um jede 
Festplatte mit FAT32 zu formatieren, z. B. den 
„Fat32Formatter“.

 

Wiedergabe starten
•	 Drücken Sie die Taste Play, um die Wiedergabe zu starten. 

Wiedergabe pausieren
•	 Drücken Sie die Pause-Taste, um die Wiedergabe zu pausieren. 
•	 Drücken Sie die Play-Taste, um die Wiedergabe fortzusetzen. 

Wiedergabe beenden
•	 Drücken Sie die Stop-Taste, um die Wiedergabe zu beenden. 
 
Vor-/zurückspulen
•	 Drücken Sie die Fwd-Taste, um vor zu spulen. Sie können die 

Taste mehrfach drücken, um die Geschwindigkeit des Spulens 
zu erhöhen (2×, 4×, 8×, 20×). 

•	 Drücken Sie die Rev-Taste, um zurück zu spulen. Sie können die 
Taste mehrfach drücken, um die Geschwindigkeit des Spulens 
zu erhöhen (2×, 4×, 8×, 20×).

•	 Um die Wiedergabe fortzusetzen, drücken Sie die Play-Taste. 
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Anzeige am Fernseher
Schließen Sie die Anlage an einen Fernseher an. Sobald Sie eine 
SD-Karte oder einen USB-Stick mit Audio- bzw. Videodateien 
anschließen, öffnet sich der Mediaplayer.

Ordnernamen

Zeigt Audiodateien an

Aktuell wiedergegebener MP3-/JPEG-Dateiname

Zeigt Bilddateien an

Mit den Navigationstasten wählen Sie einen gewünschten Ordner 
aus. Drücken Sie die Enter-Taste, um einen Menüpunkt, Unterordner 
oder eine MP3-/JPEG-Datei zu öffnen.
Um beim Betrachten eines Bildes wieder zum Mediaplayer zurück zu 
kehren, drücken Sie die Return-Taste. 
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DVD-MODUS
DVD einlegen
•	 Wechseln Sie durch Drücken der Source-Taste in den DVD-

Wiedergabemodus.
•	 Drücken Sie die Open/Close-Taste, öffnen Sie das DVD-Laufwerk 

und legen Sie eine DVD mit der Beschriftung nach oben ein. 
•	 Drücken Sie erneut die Open/Close-Taste, um das DVD-

Laufwerk zu schließen. 

Wiedergabe starten
•	 Falls die Wiedergabe nach dem Einlegen der DVD nicht 

automatisch startet, drücken Sie die Taste Play, um die 
Wiedergabe zu starten. 

Wiedergabe pausieren
•	 Drücken Sie die Pause-Taste, um die Wiedergabe zu pausieren. 
•	 Drücken Sie die Taste erneut, um jeweils ein Bild weiter zu 

klicken. 
•	 Drücken Sie die Play-Taste, um die Wiedergabe fortzusetzen. 

Wiedergabe beenden
•	 Drücken Sie die Stop-Taste, um die Wiedergabe zu beenden. 

Das Gerät merkt sich die Stelle in der Wiedergabe. Drücken Sie 
die Play-Taste, um an der gestoppten Stelle weiterzuschauen. 

•	 Drücken Sie zweimal die Stop-Taste, um die Wiedergabe 
komplett zu beenden. 

Kapitel wechseln
•	 Drücken Sie die Next-Taste, um ein Kapitel weiter zu schalten. 
•	 Drücken Sie die Prev-Taste, um ein Kapitel zurück zu schalten. 

Vor-/zurückspulen
•	 Drücken Sie die Fwd-Taste, um vor zu spulen. Sie können die 

Taste mehrfach drücken, um die Geschwindigkeit des Spulens 
zu erhöhen (2×, 4×, 8×, 20×). 

•	 Drücken Sie die Rev-Taste, um zurück zu spulen. Sie können die 
Taste mehrfach drücken, um die Geschwindigkeit des Spulens 
zu erhöhen (2×, 4×, 8×, 20×).

•	 Um die Wiedergabe fortzusetzen, drücken Sie die Play-Taste. 
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Repeat-Taste
Durch wiederholtes Drücken der Repeat-Taste können Sie zwischen 
folgenden Modi wechseln: 
•	 Kapitel (das aktuelle Kapitel wird wiederholt) 
•	 Titel (der aktuelle Titel wird wiederholt)
•	 Aus (Wiederholfunktion ausgeschaltet)

A-B-Taste
Durch Drücken der A-B-Taste markieren Sie den Startpunkt von 
dem aus die Wiederholung starten soll. Drücken Sie erneut, um 
das Ende der Wiederholung zu markieren. Der Player wiederholt 
anschließend den markierten Bereich. Durch erneutes Drücken der 
A-B-Taste wird die Wiedergabe fortgesetzt. 

Time-Taste
Drücken Sie die Time-Taste. Es öffnet sich das Fenster. 

Bewegen Sie sich mit der linken und rechten Navigationstaste durch 
das Fenster. Geben Sie mit den Nummerntasten z.B. ein Kapitel 
ein und drücken Sie die Enter-Taste. Der Player gibt das gewählte 
Kapitel wieder. 

Language-Taste
Drücken Sie die Language-Taste um zwischen den verschiedenen 
Tonsprachspuren (falls vorhanden) zu wechseln. 

Zoomen
Durch mehrfaches Drücken der Zoom-Taste, können Sie zwischen 
verschiedenen Zoomstufen wechseln. 

Menü-Taste
Falls die DVD über ein Menü verfügt, drücken Sie die Menü-Taste, 
um zum Menü zu wechseln. 
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Prog-Taste
Drücken Sie die Taste Prog. Es öffnet sich ein Fenster. Geben Sie 
z.B. die Nummer eines Kapitels ein und manövrieren Sie mit den 
Navigationstasten auf „Play“ und drücken Sie die Enter-Taste.  
Das gewünschte Kapitel wird abgespielt. 
Sie können auch mehrere Kapitel an den verschiedenen Positionen 
eingeben. Die Kapitel werden dann in eingetragener Reihenfolge 
abgespielt. 

Karaoke
•	 Schließen Sie ein Mikrofon an der Vorderseite der 

Kompaktanlage an.
•	 Schalten Sie die Kompaktanlage ein.   
•	 Legen Sie die Karaoke-DVD in das DVD-Laufwerk ein.
•	 Starten Sie die Wiedergabe.
•	 Drücken Sie die Language-Taste, um den Gesang ein- bzw. 

auszuschalten.

HINWEIS:  
Falls Sie eine VCD benutzten, drücken Sie L/R-Taste,  
um den Gesang ein- bzw. auszuschalten.
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DAS SETUP
Setup öffnen
Das Setup können Sie nur öffnen, wenn die Kompaktanlage an ein  
TV-Gerät angeschlossen ist.
Um das Setup zu öffnen, drücken Sie auf der Fernbedienung die 
Setup-Taste.
 
Steuerung im Setup
1.	 Bewegen Sie sich mit Hilfe der Navigationstasten durch die 

einzelnen Menüpunkte.
2.	 Zum Ändern eines Menüpunkts drücken Sie die Enter-Taste.  
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TV-Signalart Wählen Sie hier die Signalart Ihres Fernsehers.

Bild-Schoner Schalten Sie hier den Bildschirmschoner ein bzw. aus.

Video Zeigt an, an welchem Anschluss die Anlage am 
Fernseher angeschlossen ist.

TV-Format Wählen Sie hier ein TV-Format (z.B. 4:3 oder 16:9).

Passwort Ändern Sie hier das Passwort  
(geben Sie zuerst das Standardpasswort 8888 ein).

k.-Sicherung
Stellen Sie hier ein, welche Filme mit welcher 
Altersbegrenzung vom DVD-Player abgespielt 
werden sollen. 

Werkseinst. Stellen Sie hier die Werkseinstellungen wieder her. 

Sprache ein. Wählen Sie hier eine Sprache aus.

Audiosprache Wählen Sie hier eine Sprache aus.

Untertitelsp Wählen Sie hier eine Sprache für den Untertitel aus.

Menüsprache Wählen Sie hier eine Menüsprache aus.

Audio-Ausgang Wählen Sie hier die Audioanschlussart aus. 

Mikro-Einst. Schalten Sie hier das Mikrofon ein bzw. aus.

Ton Stellen Sie hier die Tonlautstärke ein. 

Widerhall Stellen Sie hier den Widerhall ein. 

Mikro-Lautst. Stellen Sie hier die Mikrofonlaufstärke ein. 



24

DEU
D

as
 

Setup




Brightness Stellen Sie hier die Bildhelligkeit ein.

Contrast Stellen Sie hier den Bildkontrast ein.

Hue Stellen Sie hier die Bildfärbung ein.

Saturation Stellen Sie hier die Farbsättigung ein.

Sharpness Stellen Sie hier die Bildschärfe ein.

Downmix Stellen Sie hier den 
Lautsprecherwiedergabemodus ein. 

Lautsprecher Stellen Sie hier die vorderen Lautsprecher ein. 

Dyn. Bereich Stellen Sie hier die Dynamik des Tons ein. 

Doppel-Mono Hier können Sie verschiedene Audiooptionen 
aktivieren.
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TECHNISCHE DATEN
Videoformat MPEG 2

Audioformat MPEG 1, Layer 1,2 und 3

Signalausgang

PAL/NTSC

Dolby Digital down mix stereo

Dolby Digital digital output

Audio DAC 24 bit / 96 KHz

Video-Output: 1 Vpp (75 Ohm)

Audio-Output (Stereo): 2 Vpp

Frequenzbereich

CD: 20 Hz bis 20 KHz (EIAT)

DVD: 20 Hz bis 22 KHz (48 k)

           20 Hz bis 44 KHz (96 k)

Verstärker: 20 Hz bis 20 KHz

Stromversorgung AC 90 bis 220 V, 50/60 Hz

Stromverbrauch 45 W

Maße 160 × 140 × 225 mm

Ausgänge

Composite

Audioeingang

Down-Mix-Stereo-Ausgang (links rechts)

Digitaler-Audio-Ausgang (coaxial)

Disk-Größe 8 cm und 12 cm; verwenden Sie nur CDs/
DVDs mit einer runden Form

USB-Sticks Unterstützt USB-Sticks mit bis zu 32 GB

SD-Karten Unterstützt SD-Karten mit bis zu 32 GB

Lautsprecher 2× 15 Watt RMS

Festplatte bis 2 TB im FAT32 Format
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VOTRE NOUVELLE MICRO-CHAÎNE 
STÉRÉO
Chère cliente, cher client,

Nous vous remercions d‘avoir choisi cet article. Écoutez de la 
musique via une clé USB, une carte SD ou la radio, ou bien branchez 
la micro-chaîne stéréo à votre téléviseur et regardez un DVD. Voici 
un outil de divertissement complet. 
A� n d’utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire 
attentivement ce mode d’emploi et respecter les consignes et 
astuces suivantes.

Contenu
• Micro-chaîne stéréo
• 2 haut-parleurs
• Télécommande
• Câble AV
• Adaptateur jack
• 2 piles de type AA (Micro)
• Mode d’emploi
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Caractéristiques techniques

Format vidéo MPEG 2

Format audio MPEG 1, Layer 1,2 et 3

Sortie du signal

PAL/NTSC

Down Mix stéréo Dolby Digital

Sortie numérique Dolby Digital

Audio DAC 24 bits / 96 KHz

Sortie vidéo : 1 Vpp (75 ohms)

Sortie audio (Stéréo) : 2 Vpp

Gamme de 
fréquences

CD :                20 Hz à 20 KHz (EIAT)

DVD :             20 Hz à 22 KHz (48 k)

                        20 Hz à 44 KHz (96 k)

Ampli� cateur :  20 Hz à 20 KHz

Alimentation AC : 90 à 220 V, 50/60 Hz

Consommation 45 W

Dimensions 160 × 140 × 225 mm

Sorties

Composite

Entrée audio

Sortie stéréo Down Mix (gauche/droite)

Sortie audio numérique (coaxiale)

Taille du disque 8 cm et 12 cm ; utilisez uniquement des CD/
DVD de forme ronde

Clés USB supporte les clés USB jusqu‘à 8 Go

Cartes SD supporte les cartes SD jusqu‘à 8 Go

Haut-parleur 2 x 15 W RMS
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CONSIGNES DE SÉCURITÉ
• Ce mode d‘emploi vous permet de vous familiariser avec le 

fonctionnement du produit. Conservez-la précieusement a� n 
de pouvoir le consulter en cas de besoin.

• Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter 
votre revendeur. Veuillez également tenir compte des 
conditions générales de vente !

• Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans la 
notice. Une mauvaise utilisation peut endommager le produit 
ou son environnement.

• Le démontage ou la modi� cation du produit a� ecte sa sécurité. 
Attention : risque de blessures !

• N‘ouvrez jamais l‘appareil, sous peine de perdre toute garantie.
• Ne tentez jamais de réparer vous-même le produit !
• Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou une 

chute, même de faible hauteur, peut l‘endommager.
• N‘exposez pas le produit à l‘humidité ni à une chaleur extrême.
• Ne plongez jamais le produit dans l‘eau ni dans aucun autre 

liquide.
• Cet appareil n‘est pas conçu pour être utilisé par des personnes 

(y compris les enfants) dont les capacités physiques, sensorielles 
ou mentales sont réduites, ou des personnes dénuées 
d‘expérience ou de connaissance, sauf si elles ont pu béné� cier, 
par l‘intermédiaire d‘une personne responsable de leur sécurité, 
d‘une surveillance ou d‘instructions préalables concernant 
l‘utilisation de l‘appareil.

• Si le câble d‘alimentation est endommagé, il doit être remplacé 
par le fabricant, son service après-vente ou des personnes de 
quali� cation similaire a� n d‘éviter tout danger. N‘utilisez pas 
l‘appareil tant que la réparation n‘a pas été e� ectuée.

• Surveillez les enfants pour vous assurer qu‘ils ne jouent pas 
avec l‘appareil.

• Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise 
utilisation.

• Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts 
matériels ou dommages (physiques ou moraux) dus à une 
mauvaise utilisation et/ou au non-respect des consignes de 
sécurité.

• Sous réserve de modi� cation et d‘erreur.
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Consignes importantes pour le traitement des déchets
Cet appareil électronique ne doit pas être jeté dans la poubelle 
de déchets ménagers. Pour l’enlèvement approprié des déchets, 
veuillez vous adresser aux points de ramassage publics de votre 
municipalité.  Les détails concernant l’emplacement d’un tel point 
de ramassage et des éventuelles restrictions de quantité existantes 
par jour/mois/année, ainsi que sur des frais éventuels de collecte, 
sont disponibles dans votre municipalité.

Consignes importantes sur les piles et leur recyclage
Les piles ne doivent PAS être jetées dans la poubelle ordinaire. 
La législation oblige aujourd’hui chaque consommateur à jeter les 
piles/batteries usagées dans les poubelles spécialement prévues à 
cet e� et.
Vous pouvez déposer vos piles dans les déchetteries municipales 
et dans les lieux où elles sont vendues.
• Les accus délivrent parfois une tension plus faible que les piles 

alcalines. Dans la mesure du possible, utilisez l’appareil avec des 
piles alcalines plutôt que des accus.

• Maintenez les piles hors de portée des enfants.
• Les piles dont s’échappe du liquide sont dangereuses. Ne les 

manipulez pas sans gants adaptés.
• N‘ouvrez pas les batteries/piles, ne les jetez pas au feu.
• Les piles normales ne sont pas rechargeables. Attention : risque 

d‘explosion !
• N’utilisez ensemble que des piles du même type, et remplacez-

les toutes en même temps !
• Retirez les piles de l‘appareil si vous ne comptez pas l‘utiliser 

pendant un long moment.

Déclaration de conformité
La société PEARL.GmbH déclare ce produit PX-1300 conforme aux 
directives actuelles suivantes du Parlement Européen : 2004/108/CE, 
concernant la compatibilité électromagnétique, 2006/95/CE, relative 
au matériel électrique destiné à être employé dans certaines limites 
de tension, et 2011/65/UE, relative à la limitation de l‘utilisation de 
certaines substances dangereuses dans les équipements électriques 
et électroniques.

Directeur Service Qualité
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz
18.12.2014
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DESCRIPTION DU PRODUIT
Mini-chaîne

Écran

Interrupteur marche/
arrêt

Stop

Prev

R/L 

Lecteur DVD

Prise jack microphone 
3,5 mm

Prise jack microphone 
3,5 mm

Récepteur de la 
télécommande

Source

USB/Disc

Play/Pause (Lecture/
Pause)

Next

Open/Close (Ouvrir/
fermer)

Réglage du volume

Port USB

Port SD/MS/MMC
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Coaxial

Sortie DVD gauche

Entrée audio gauche

Entrée audio droite

Sortie DVD droite

Sortie vidéo

Antenne

Prises haut-parleur

Commutateur principal
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Télécommande
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Interrupteur 
Marche/Arrêt Allume et éteint l'appareil

1 à 10+ Touches numériques

Setup Ouvre les réglages (uniquement lors du 
branchement à un téléviseur)

Touches de navigation

Titre Lors de la lecture d'un DVD, ouvre 
l'aperçu des chapitres (si disponible)

 Retour rapide 
 Avance rapide

E� ectue un retour rapide / une avance 
rapide

Source Bascule entre les di� érents modes de 
lecture

 Prev / 
 Next

Titre précédent / Titre suivant

EQ Ouvre l'égaliseur (uniquement lors du 
branchement à un téléviseur)

 Stop // 
 Play/Pause

Arrête la lecture // Démarre la lecture / 
Met en pause la lecture en cours

Language Touche de sélection de la langue

 L/R Bascule entre les canaux audio lors de la 
lecture d'un VCD (Video-CD)

Subtitle Active ou désactive les sous-titres

Angle Démarre une recherche automatique des 
canaux (uniquement en mode radio)

Prog Touche PROG

Clear E� ace la saisie

Open/Close Ouvre ou ferme le tiroir DVD

A/B Répète la lecture d'une partie 
déterminée (répétition de A à B)

Repeat Répète une lecture

PBC Ouvre le menu de sélection d'un VCD

Slow Lecture au ralenti (Slow-Motion)
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 GOTO Recherche le titre ou chapitre souhaité

Zoom Zoom (uniquement lors de la lecture de 
DVD)

OK Touche OK

Menu Ouvre le menu (uniquement lors du 
branchement à un téléviseur)

Vol +/- Augmente ou diminue le volume

Return Touche Retour

N/P Bascule entre les systèmes TV

OSD A�  chage à l'écran (le menu s'a�  che par-
dessus l'image en cours de di� usion)

USB Mode de lecture USB

RIP/COPY Bascule en mode Copie / 
Ouvre le mode Copie

Mute Couper le son

Mise en place des piles
Ouvrez le compartiment à piles situé au dos de la télécommande. 
Insérez deux piles de type AAA (Micro). Respectez les consignes de 
polarité inscrites dans le compartiment. Refermez le compartiment 
à piles. 
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MONTAGE

Brancher les haut-parleurs
Branchez les haut-parleurs en insérant leurs câbles dans les pinces 
situées à l‘arrière de l‘appareil. Veillez absolument à respecter les 
codes couleurs.
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 Pince de connexion pour les câbles rouges des haut-parleurs
 Pince de connexion pour les câbles noirs des haut-parleurs

Placez le haut-parleur branché sur la pince marquée d‘un R sur la 
droite de la chaîne, et le haut-parleur branché sur la pince marquée 
d‘un L sur la gauche de la chaîne.

Brancher la micro-chaîne stéréo à un téléviseur
Vous pouvez brancher la chaîne à votre téléviseur via un câble 
Péritel ou un câble Cinch (RCA) audio/vidéo (dans la mesure où 
votre téléviseur dispose de prises adéquates).

Cinch audio/vidéo :
1. Branchez le connecteur Cinch audio rouge sur la prise de sortie 

DVD rouge sur la chaîne.
2. Branchez le connecteur Cinch audio blanc sur la prise de sortie 

DVD blanc sur la chaîne.
3. Branchez le connecteur Cinch vidéo jaune sur la prise de sortie 

vidéo jaune sur la chaîne.
4. Branchez les autres extrémités des câbles aux entrées 

correspondantes (audio/vidéo) de votre téléviseur.
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Prise Péritel :
Branchez un câble Péritel (non fourni) à la prise Péritel de la chaîne 
et à celle du téléviseur.

NOTE :
Activez sur votre téléviseur le mode correspondant à 
celui via lequel votre chaîne y est connectée. Allumez la 
chaîne et insérez p. ex. un DVD. Le DVD est maintenant 
lu sur votre téléviseur.

Brancher la micro-chaîne stéréo 
Branchez la chaîne stéréo à une prise murale via le cordon 
d‘alimentation secteur. Placez l‘interrupteur principal sur ON. La 
chaîne est prête à l‘emploi.
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NOTIONS DE BASE
Allumer et éteindre l‘appareil
Placez l‘interrupteur principal sur ON.
Appuyez sur l’interrupteur marche/arrêt (Power) pour allumer 
l’appareil. 
Pour éteindre l’appareil, appuyez de nouveau sur le bouton.

Choisir un mode de fonctionnement
Appuyez sur la touche Source pour basculer entre les di� érents 
modes de fonctionnement : entrée audio, carte, DVD, tuner et USB.

Aperçu des di� érents modes :

Tuner Radio

DVD Lecture DVD

USB Lit les � chiers audio à partir d‘une clé USB

Card Lit les � chiers audio à partir d‘une carte SD/MMC

Audio-In Lit les � chiers audio à partir d‘un lecteur externe 
branché sur la prise Audio-IN.

Lecture et pause
Appuyez sur la touche Play pour démarrer la lecture. Appuyez sur la 
touche Pause pour interrompre la lecture. Appuyez de nouveau sur 
la touche pour reprendre la lecture.

Arrêter la lecture
Appuyez sur la touche Stop pour arrêter la lecture en cours.

Réglage du volume
Vous pouvez régler le volume à l‘aide des touches Vol+ et Vol-.
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Antenne
Cette chaîne est équipée d‘une antenne � laire pour la réception 
des ondes FM. Positionnez l‘antenne de façon à obtenir la meilleure 
réception possible.

Réglage manuel des stations radio
• Les stations radio disposant d‘un signal de mauvaise qualité 

peuvent être réglées manuellement.
• Appuyez sur l‘interrupteur marche/arrêt pour allumer l‘appareil. 

Appuyez de nouveau sur la touche Source jusqu‘à ce qu‘une 
fréquence s‘a�  che sur l‘écran.

• Appuyez sur la touche de navigation gauche ou droite pour 
passer d‘une fréquence à une autre.

• Appuyez sur les touches de navigation haut/bas pour passer 
automatiquement à la station suivante.

Recherche automatique des canaux
• Appuyez sur la touche Angle pour démarrer une recherche 

automatique des canaux.
• À la � n de la recherche, vous pouvez utiliser les touches 

numériques pour basculer entre les stations.
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MODE USB/SD-MMS
Insérer une carte SD : Faites glisser la carte SD dans la fente 
spéci� que, en veillant à ce que les � ches de contact dorées soient 
orientées vers le bas.
Connecter la clé USB : Insérez la clé USB dans le port USB de la 
chaîne.

Dès qu‘une carte SD ou une clé USB contenant des � chiers audio est 
branchée, la chaîne démarre automatiquement la lecture. Si ce n‘est 
pas le cas, basculez manuellement dans le mode correspondant en 
appuyant de façon répétée sur le bouton Source.

Démarrer la lecture
• Pour démarrer la lecture, appuyez sur la touche Play.

Mettre en pause la lecture
• Appuyez sur la touche Pause pour interrompre 

momentanément la lecture.
• Appuyez sur la touche Play pour reprendre la lecture.

Arrêter la lecture
• Appuyez une fois sur la touche Stop pour arrêter la lecture.
 
Avance/Retour rapide
• Appuyez sur la touche Fwd pour e� ectuer une avance rapide. 

Vous pouvez appuyez plusieurs fois sur la touche pour 
augmenter la vitesse (2x, 4x, 8x, 20x).

• Appuyez sur la touche Rev pour e� ectuer un retour rapide. 
Vous pouvez appuyez plusieurs fois sur la touche pour 
augmenter la vitesse (2x, 4x, 8x, 20x).

• Pour reprendre la lecture, appuyez sur la touche Play.
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A�  chage sur le téléviseur
Branchez la chaîne à un téléviseur. Dès que vous connectez une 
carte SD ou une clé USB contenant des � chiers audio (ou images), le 
lecteur multimédia s‘ouvre.

Noms des dossiers

A�  che les � chiers audio

Nom du � chier MP3/JPEG en cours de lecture

A�  che les � chiers images

Sélectionnez le dossier voulu à l‘aide des touches de navigation. 
Appuyez sur la touche Enter pour ouvrir un menu, un sous-dossier 
ou un � chier MP3/JPEG.
Pour revenir au lecteur multimédia pendant la lecture d‘une image, 
appuyez sur la touche Retour.
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MODE DVD
Insérer un DVD
• Appuyez sur le bouton Source pour passer en mode DVD.
• Appuyez sur le bouton Open/Close, ouvrez le tiroir du DVD, 

et insérez un DVD en veillant à ce que la face imprimée soit 
orientée vers le haut.

• Appuyez de nouveau sur la touche Open/Close pour fermer le 
tiroir DVD.

Démarrer la lecture
• Si la lecture ne démarre pas automatiquement après insertion 

du DVD, appuyez sur la touche Play.

Mettre en pause la lecture
• Appuyez sur la touche Pause pour interrompre 

momentanément la lecture.
• Appuyez de nouveau sur la touche Pause pour passer à l‘image 

suivante.
• Appuyez sur la touche Play pour reprendre la lecture.

Arrêter la lecture
• Appuyez une fois sur la touche Stop pour arrêter la lecture. 

L‘appareil mémorise l‘endroit où vous avez stoppé la lecture. 
Appuyez sur la touche Play pour reprendre la lecture là où vous 
l‘avez arrêtée.

• Appuyez deux fois sur la touche Stop pour arrêter 
complètement la lecture.

Changer de chapitre
• Appuyez sur la touche Next pour passer directement au 

chapitre suivant.
• Appuyez sur la touche Prev pour revenir au chapitre précédent.

Avance/Retour rapide
• Appuyez sur la touche Fwd pour e� ectuer une avance rapide. 

Vous pouvez appuyez plusieurs fois sur la touche pour 
augmenter la vitesse (2x, 4x, 8x, 20x).

• Appuyez sur la touche Rev pour e� ectuer un retour rapide. 
Vous pouvez appuyez plusieurs fois sur la touche pour 
augmenter la vitesse (2x, 4x, 8x, 20x).

• Pour reprendre la lecture, appuyez sur la touche Play.
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Touche Repeat
Appuyez de façon répétée sur la touche Repeat pour basculer entre 
les modes suivants :
• Chapitre (le chapitre en cours est répété)
• Titre (le titre en cours est répété)
• Éteint (la fonction de répétition est désactivée)

Touche A-B
Appuyez sur la touche A-B pour dé� nir l‘endroit où la répétition 
doit commencer. Appuyez de nouveau pour dé� nir l‘endroit où la 
répétition doit se terminer. Le lecteur lit ensuite la zone spéci� ée. 
Une nouvelle pression sur la touche A-B reprend la lecture normale.

Touche Time
Appuyez sur la touche Time Une fenêtre s‘ouvre. 

Utilisez les touches de navigation gauche et droite pour vous 
déplacer dans la fenêtre. Utilisez les touches numériques pour 
entrer un numéro de chapitre, p. ex., puis appuyez sur la touche 
Enter. Le lecteur lit le chapitre sélectionné.

Touche Language
Appuyez sur la touche Language pour basculer entre les di� érentes 
pistes audio (si disponibles).

Zoomer
Appuyez de façon répétée sur la touche Zoom pour agrandir 
l‘image en plusieurs étapes.

Touche Menu
Si le DVD dispose d‘un menu, appuyez sur la touche Menu pour 
l‘a�  cher.
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Touche Prog
Appuyez sur la touche Prog. Une fenêtre s‘ouvre. Saisissez p. ex. le 
numéro d‘un chapitre, puis déplacez-vous vers l‘option „Play“ avec 
les touches de navigation et appuyez sur la touche Enter. Le chapitre 
souhaité est alors lu.
Vous pouvez également saisir plusieurs chapitres à di� érentes 
positions. Les chapitres sont alors lus dans l‘ordre que vous venez de 
dé� nir.

Karaoké
• Branchez un microphone à l‘avant de la mini-chaîne.
• Allumez la mini-chaîne.  
• Insérez le DVD de Karaoké dans le lecteur DVD.
• Démarrez la lecture.
• Appuyez sur la touche Language pour activer ou désactiver le 

chant original.

NOTE :
Si vous utilisez un VCD, appuyez sur la touche L/R pour 
activer ou désactiver le chant.
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RÉGLAGES
Ouvrir les réglages
Le menu Setup (réglages) ne peut être ouvert que lorsque la mini-
chaîne est branchée à un téléviseur.
Pour ouvrir les réglages, appuyez sur la touche Setup de la 
télécommande.
 
Contrôle des réglages
1. Utilisez les touches de navigation pour vous déplacer dans les 

di� érents menus.
2. Pour modi� er un point de menu, appuyez sur la touche Enter. 
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Type de signal TV Spéci� ez ici le type de signal de votre 
téléviseur.

Économiseur d‘écran Activez ou désactivez ici l‘économiseur 
d‘écran.

Vidéo Indique le port sur lequel la chaîne est 
branchée au téléviseur.

Format TV Choisissez ici un format TV (p. ex. 4:3 ou 
16:9).

Mot de passe
Modi� ez ici le mot de passe (saisissez 
tout d‘abord le mot de passe par défaut 
„8888“).

Sécurité enfant Dé� nissez ici les limites d‘âge pour la 
lecture de certains DVD.

Paramètres d‘usine Restaurez ici les réglages par défaut.

Sélectionner la langue Choisissez ici une langue.

Langue audio Choisissez ici une langue.

Langue des sous-titres Choisissez ici une langue.

Langue des menus Choisissez ici une langue pour les 
menus.

Sortie audio Sélectionnez ici le type de 
branchement audio.

Réglages du microphone Activez ou désactivez ici le 
microphone.

Ton Réglez ici le volume sonore.

Écho Réglez ici l‘écho.

Volume du microphone Réglez ici le volume du microphone.
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Brightness Réglez ici la luminosité de l‘image.

Contrast Réglez ici le contraste de l‘image.

Hue Réglez ici la couleur de l‘image.

Saturation Réglez ici la saturation de l‘image.

Sharpness Réglez ici la netteté de l‘image.

Downmix Réglez ici le mode de lecture pour les haut-
parleurs.

Haut-parleurs avant Réglez ici les haut-parleurs avant.

Zone dynamique Réglez ici la dynamique du son.

Double Mono Vous pouvez activer ici diverses options 
audio.
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